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  1999الدار البيضاء -نيابة آنفاالإمتحان التجريبي 
 علو تجريبية : الشعبة 

  الأولى بكالوريا:المستوى 
  الرياضيات: المادة    
 : 1التمرين 

 
   .الأسئلة مستقلة بعضها عن بعض: ملحوظة 

  :  بما يلي  المعرفة على F  نعتبرالدالة العددية – 1 
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π  وزاويتهOباستعمال الدوران الذي مرآزه 
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  )  ن O ) . 1 متساوي الساقين وقائم الزاوية في OMN بين أن المثلث 

  :  نعتبر الشكل أسفله 4
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  )  ن EC = BF ) . 1باستعمال دوران مناسب بين أن 
Δ(   لا تنتمي إلى أي منهما A متقاطعين وغير متعامدين ونقطة معلومة )و  ) D(  نعتبر مستقيمين – 5

 علل ( .A متساوي الساقين وقائم الزاوية في AEF بحيث يكون المثلث  من F ونقطة (D) من E أنشئ نقطة 
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  . متوازيان(DEF) و  (ABC)بين أن المستويين 

   في السؤالين التاليين نعتبر الفضاء منسوبا إلى معلم 
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Δ(  . غير مستوائيين ) و(D) بين أن المستقيمين -أ
) . ويوازي (D) اعط معادلة ديكارتية للمستوى الذي يتضمن -ب )Δ
 

    :2التمرين 
 

f:  بما يليعرفة على    المfنعتبر الدالة العددية  ( ) 2 3 3 cos(2 ) sin(2 )x x x= − +

]  . على هذا المجالfم اعط جدول تغيرات ،ث على المجال ' بين أنه يمكن الاآتفاء بدراسة -1 ]0,π f

 ABE ننشئ المثلثات ABC   خارج المثلثA مثلثا متساوي الساقين رأسه ABC ليكن -3
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  :ثات الأربع هو بين أن مجموع مساحات هذه المثل-أ
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⎡BACقياس الزاوية  ماهو -ب   .قصوي⎤
 

A     الذي من أجله يكون العدد  ⎣ ⎦


